

— Наташка, какая ты счастливая...

Девочки всем отделом окружили стол Натальи и вырывали друг у друга что-то разноцветное и невесомое. В глазах — только зависть и жажда обладания! Виктория Сикрет... Мужчинам не понять...

Жених Наташки по работе часто бывал в Штатах и баловал невесту гостинцами из-за океана. Вчера он превзошел себя — сделал ей к свадьбе подарок, шикарный комплект белья цвета топленого молока и ворох разнообразных трусиков, всех расцветок и форм, от кружева, атласа и шелка рябило в глазах.

Охи и ахи восторженных почитательниц нижнего белья разбудили зверя — дверь в кабинет директора отворилась и появился Сам...

— У меня совещание, а вы галдите, как куропатки, вон отсюда!

Девочки неорганизованной толпой кинулись в рассыпную, и Наталья осталась в одиночестве, глупо комкая в ладошке ярко-фиолетовые стринги. Под тяжелым взглядом директора она побагровела и безвольно разжала ладонь. Шелковая тряпица беззвучно опустилась на стол, как раненая птица. Дверь захлопнулась...

К вечеру девушка повеселела и забыла об утреннем инциденте, ведь впереди встреча с любимым Лешкой, Лешником, Алексеем. Он весь день развлекал ее похотливыми смсами, которые сулили неземные блаженства не далее, как этой ночью. Эта переписка её так распалила, что между ног бушевало пламя, а голос предательски дрожал, когда она отвечала на бесконечные телефонные звонки.

Очередная смс от любимого вывела девушку из равновесия. Он просил ее надеть подаренные трусики, запереться в туалете и сфотографировать себя. Это было так неожиданно и совершенно на него не похоже. Обычно их сексуальные игры вне спальни ограничивались описаниями того, что они хотели бы сделать друг с другом при следующей встрече. А тут такое... Сама мысль о том, что вот сейчас она, скромная в общем то девушка, будет вытворять нечто подобное прямо на рабочем месте — делала Наташу в собственных глазах очень развратной... Это было... как то пошло, даже грязно наверное, но почему то ужасно возбуждало...

Ната осторожно засунула руку в верхний ящик стола и не глядя вытащила трусики, незаметно засунула их в карман, захватила телефон и прошмыгнула в туалет. Сердце гулко стучало, ей казалось что все, кто попадается ей на пути — догадываются о том, куда она направляется и даже! Что она там собирается делать...

Наконец дрожащими руками она заперла за собой дверь и совершенно обессиленная привалилась к ней спиной. Отражение в зеркале ее немало удивило — глаза лихорадочно блестят, щечки раскраснелись, грудь бурно вздымалась — совершенно не похожа на себя в обычной жизни. Эта незнакомка из зеркала ее намного пугала — и будоражила...

Она торопливо стянула простые беленькие трусы из мягкого хлопка и натянула те самые, фиолетовые, бесстыдно подчеркивающие упругость ее ягодиц. Наташа сделала несколько снимков и тут же послала жениху, пока не ослабла решимость. Ответ ее обескуражил — Леша, ее скромный мальчик — требовал продолжения. Он хотел (О, Боже!) чтобы она отодвинула полосочку ткани и продемонстрировала ему свое сокровенное местечко...

В другой раз она бы наверное разозлилась и отвергла его просьбу. Но шелк трусов так незнакомо волновал, так нежно прикасался к ее расщелине, что ей самой захотелось сейчас запустить пальчики во влажную глубину своего тела.

Наташа села на унитаз, подобрала подол юбки повыше и раздвинула свои стройные ножки. Потом нетерпеливо отодвинула трусики и сфотографировала розовую сочащуюся дырочку в обрамлении темных влажных волос. На тонкой ткани трусов расплывалось влажное пятно... «Эх, первый раз надела, а уже успела замарать». Она стянула заокеанскую роскошь и аккуратно положила на раковину. Лешка написал восторженную смс и теперь уже хотел увидеть, как она ласкает себя. Отказывать было глупо — от манипуляций с телефоном она так возбудилась, что со стоном наслаждения занялась своей дырочкой. Пальцы уверенно терли клитор, Наташа прислонилась спиной к бачку и со стенами дрошила свою маленькую дырочку.

В этот момент дверь распахнулась и в кабинку ввалился директор. Видимо, она плохо закрыла замок или он просто слишком напористо открывал. Она не успела даже прикрыться — а он уже разобрался в ситуации, запер дверь и расстегивал ширинку.

— Так вот как проводят рабочее время мои подчиненные... Интересно, Наталья Петровна, я думал, что плачу вам зарплату за анализ экономических результатов деятельности нашей компании... Хотя... может быть у вас есть еще какие-нибудь таланты?

Он ловко расстегнул брюки и расположился над обалдевшей и смущенной девушкой таким образом, что его разбухшая головка утыкалась ей в лицо. Надо сказать, сегодняшний день вывел его из себя и эта обалдевшая девочка в туалете была как раз кстати, она поможет ему снять напряжение.

Он намотал Наташкины длинные локоны на ладонь и легонько притянул ее к себе, попутно целясь членом в ее полуоткрытый ротик. Девушка охнула и ощутила тепло толстого директорского члена. Она сидела как кукла, не понимая, что происходит и поэтому ничего не предпринимая. Звук пришедшей смски вывел ее из ступора, Наташка забилась в сильных директорских руках, но он уже не мог остановиться, слишком велико было наслаждение от ее покорности и тепла.

— Тихо, глупышка, поставиши на уши всю контору.

Он продолжал долбить ее ротик, все ускоряя темп. Она практически не участвовала в процессе, испуганно косилась на него и этим еще сильнее возбуждала. Он разрядился бурно, девушка едва успевала глотать густую пряную сперму.

Мужчина быстро привел себя в порядок, деловито поправил галстук и заметил яркое пятно на белой раковине — злополучные стринги. На его лице промелькнула дьявольская улыбка и трусы перекочевали в карман пиджака.

— Наталья Петровна, я попросил бы вас остаться сегодня после работы и поработать со мной над мmmmm... цифрами и бумагами.

— Но я, мне... нужно встретиться с женихом в кафе, я обещала!

— Ничего, жених подождет. А вот если я продемонстрирую это (он многозначительно вынул трусы из кармана) в вашем родном отделе — хм... даже не знаю, что вас ждет. Ваши подруги такие милые. И совсем не завистливые девушки. Однако тот факт, что вы спите директором может их здорово удивить, как вы считаете? И вряд ли ваш будущий муж обрадуется, что его дама сердца так легкомысленно вела себя до свадьбы. А в том, что он это узнает, можете не сомневаться. Уж кто-нибудь из ваших коллег ему непременно это сообщит. Да, не забудьте

запереть дверь!

Конец рабочего дня был непоправимо испорчен, все валилось из рук. Наташа с пылающими щеками вспоминала сцену в туалете, какой позор! Если любимый узнает, это разобьет его сердце, ведь он так любит ее и так ждет их свадьбы!

За грустными думами она не заметила, как осталась одна, коллеги разошлись по домам. Они не удивились ее задержке — Наташка была ценным кадром и любила делать свою работу идеально, поэтому иногда задерживалась, чтобы доделать какой-нибудь срочный отчет.

Ноги сами понесли ее в ненавистный кабинет. Директор насмешливо мял трусики и то и дело подносил их к лицу, вдыхая тонкий аромат женского возбуждения. Наталья закрыла за собой дверь и осталась стоять перед ним молчаливым изваянием. Она понимала, что просто так он ее не отпустит, придется заплатить за свою глупость и похоть.

— Наташа-Наташа, а я и не знал, что ты такая горячая штучка... Кто бы мог подумать, что за этой унылой ангельской внешность скрывается такая развратница? Ты, наверное, пришла получить некую вещь, которую я изъял у тебя сегодня? Я непременно верну ее, только немного поиграю с тобой. Раздевайся!

— Послушайте, все зашло слишком далеко, прошу вас, не мучьте меня, сегодня произошло недоразумение, о котором мне стыдно вспоминать и вам я надеюсь тоже...

— Нет, отчего же. Мне приятно вспоминать, как ты сосала мой член и я надеюсь на продолжение. Поэтому хватит ломаться, тебя ждет жених и у меня масса планов на сегодняшний вечер. Раздевайся.

Наташа стала медленно стягивать одежду, обнажая худощавую фигурку с небольшими грудками и плоским животом.

— Подойди ближе, мне ничего не видно!

Она нехотя подошла к огромному столу и остановилась перед его внушительным креслом.

— Встань на колени!

Он быстро раздевался, мимоходом поглаживая ее сисечки, волосы, губки. Член стоял колом, эта зависимость и покорность так его завели, что он сдерживал себя, чтобы не овладеть ею прямо на полу. Он направил раздутую головку в ее рот и она приняла его толстый конец без сопротивления. Она сосала отстраненно, сейчас ему этого было мало, хотелось стереть с ее лица это покорное и апатичное выражение. Он рывком поднял ее с колен и впился жестким ртом в губы, повалил спиной на стол. Она попыталась оттолкнуть его, но мужчина навалился на нее всем телом, целовал и кусал, раздвигал ноги. Его пальцы протиснулись в тугую дырочку — и он расхохотался. Она текла! Да еще как!

— Ах ты, маленькая похотливая шлюшка, тебя возбуждают такие игры?

Он закинул ее ноги себе на плечи и воткнул член. Она выдохнула сквозь сжатые зубы — видимо такой напор причинил ей боль. Он продолжил не так резко, ритмично загонял свою дубинку в ее узкую щель. Она уже не шипела, раскраснелась и часто задышала — явно от возбуждения. Он вышел из нее и стал медленно водить головкой по набухшему клитору. Наташа закусила губу и зажмурилась. Она уже не могла скрыть от него своих желаний, ей было мучительно стыдно перед женихом, она боялась разоблачения — и в то же время... Ей хотелось, чтобы это продолжалось!

Директор погладил ее по щеке, провел рукой по торчащим сосочкам, погладил живот и наконец стал теребить ее мокрые губки.

— Посмотри на меня.

Она повернула голову и открыла глаза. Щеки пылали, пальцы в горячке терзали набухшие груди, она окончательно сдалась и стала подмахивать задом навстречу его умелым пальцам. Он засунул два пальчика ей в дырочку, а языком стал дразнить клитор. О, от этих манипуляций она распалилась и стала вскрикивать, с Лешкой они не практиковали оральный секс, и сейчас ее тело как будто парило над столом.

— Только попробуй кончить без моего разрешения!

Он стянул ее на пол, поставил раком и навалился сзади. Член вошел в разработанную щель как по маслу, она уже привычно стала подмахивать. От его мощных толчков она бурно кончила, он еле успел зажать ей рот, чтобы она не переполошила охрану своими криками... Ее влагалище сжималось и еще туже обхватывало его конец, он не выдержал этой сладкой пытки и выстрелил спермой прямо в глубину ее тела.

Она одевалась быстро и нервно, путаясь в одежде и едва сдерживая слезы. В машине Леха что-то весело рассказывал, она слушала и даже кивала невпопад, а в кармане лежали эти дурацкие трусики... Неправильно, что он их вернул и не оставил повода прийти к нему снова